



# 重奖新闻线索

# 8538711 8073110

一经采用 马上兑现

# 刷卡上网拒退网卡押金费

## 潍坊一网吧变相设最低消费惹争议

本报7月19日热线消息(记者 庄文石) 自潍坊市在网吧推行刷二代身份证登记上网以来,虽然一定程度上保证了网吧的安全运行,但是因刷卡缴费管理制度不完善,一些网吧的收费做法也遭到消费者质疑。19日,有读者向本报反映,市区有网吧收取最低消费。

19日上午,外地消费者刘先生向本报反映,自己在潍坊市一家网吧上网时,老板向他收取了20元的网费,并给他办理了一张上网卡,并说这张卡是白送的,收的20元钱都是上网费用。大约2个小时之后,刘先生下机来到柜台结账,按照每小时2.5元的价格,网吧

应该找还15元,但网吧管理人员却告诉刘先生,这个费用不能退还,只能留着下次上网消费。

刘先生当时就向管理员解释,自己是外地人,不知道什么时候还能来潍坊,这些钱留在卡里也许以后根本没机会再用。然而,网吧管理人员告诉他,网

卡是最新推出的,可以全国通用。刘先生事后发现网卡在其他网吧不能用。

记者下午走访了潍坊市区的几家网吧后发现,目前潍坊多数正规网吧都已经开始推行刷二代证上网,但是各自的网卡却并不相同,目前市区不存在网卡通用的可能。针对刘先

生遇到的问题,潍坊市工商局12315的工作人员表示,目前潍坊各网吧的收费确实有多种方式,但是具体到不退上网剩余费用,目前潍坊还没有明确规定,因此,消费者为了保护自己的合法权益,最好是在上网之前问清楚,如果感觉不合理,可以去其他网吧上网。

## 吨余西瓜送环卫

19日,2500斤红玉西瓜送到了潍坊市环卫工人的手中。看到环卫工人每天在城市的大街小巷工作,任劳任怨,潍坊市一家企业的负责人很受感动,为此专门购置了2500斤西瓜免费送到环卫工人手中。据了解,当日上午,该企业还为工作在一线的交警们赠送了2500斤西瓜。  
本报记者 吴凡 于潇潇 摄影报道



## 虞河路南头“垃圾山”搬走了

本报7月19日热线消息(记者 马媛媛) 虞河路南头一堆100多米长的垃圾堆终于被清理干净了!奎文区城管执法分局今后将加大巡查力度,从源头上杜绝建筑垃圾。

据居住在虞河路与樱前街交叉附近的居民介绍,附近有几个施工工地,长年累月地将建筑垃圾倒在虞河路南头,垃圾越积越多,慢慢就堆起了长100多米、宽15米的“垃圾山”,过往车辆苦不堪言,附近的村民也怨声载道,给周围居民出行也造成很多不便。

奎文区城管执法分局了解情况后,主动承担起“搬运”垃圾的工作。由于垃圾中的石块较多,且碾压后的灰土牢牢地粘在路面上,清除工作难度很大。为此,从7月14日晚上开始,分局协调8台“十轮”大车和两台装载机,对“垃圾山”开始搬运,15日上午在分局领导班子的带领下,机关干部、环卫工人和稽查中队执法人员等60余人,对残留垃圾又进行了彻底清理。共清理垃圾27车,540余立方。“垃圾山”搬走了,整洁有序的路面回来了。

## 药师证“被注册”4年

### 药师说,“对方不给换,自己一点办法没有”

本报7月19日热线消息(记者 赵松刚) 高新区的刘女士努力考出药师证,4年前被别人盗用注册开药店,而她自己却浑然不知。她多次给这家药店打电话,店老板拒绝更换药师证,她“一点办法也没有”。

刘女士曾是潍坊一家药业公司的药品化验师,经过考

试获得了药师证,后来转行开了一家茶楼。刘女士的一个同事曾借走了她的药师证,之后又还给了她。2009年底,刘女士被告知她的药师证在4年前已经被一家药店拿来注册开店了。

经查询,用她药师证注册的这家药店是寿光市纪合镇某村的一家药店,她多次与该店

老板交涉,要求对方更替药师证或者补偿自己的损失,但都被拒绝了。刘女士说,药师证只能注册一家药店,对方不更替,自己是一点办法也没有。

潍坊市药监局审批大厅的孙主任介绍,像刘女士这样的情况,“如果药店负责人不进行变更,其他人是没有权利进行变更的。”

### 心疼外甥生病,舅舅一怒施暴

## 嫌治病慢打医生一拳

本报7月19日热线消息(记者 赵磊 通讯员 刘学成) 外甥生病发烧到诊所就诊,舅舅因为看到医生近半个小时没拿出具体的治疗方案,气急之下打了医生一拳,并放下狠话“让你开不成诊所”。18日,打人男子周某在民警的批评下,向医生认了错。

18日上午8点左右,李某的小孩因发烧到位于潍城区西关张某的诊所就诊,张某检查后建议他们到医院做进一步检查。同来的小孩的舅舅周某看到张某啰里啰唆,向张某的脸上打了一拳,之后又返回诊所,将诊所门口挂的纱网和挂在墙上

的锦旗拿下来扔在地上,放下“让你开不成诊所”的狠话后离开。

经民警调查后,周某到派出所说明情况,承认看到外甥发烧很难受心疼孩子,又看到张某将近半个小时还没有具体的治疗方案,才一时动怒做了错事。